
Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v 

Chtelnici zo dňa 20.12.2010 

Vydané dňa 24. 12. 2010 

Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Chtelnici zo dňa 20.12.2010 

Zápisnica 

z ustanovujúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva zo dňa 20. 12. 2010 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny, ktorá tvorí súčasť zápisnice 

Program zasadnutia: 

1.Otvorenie zasadnutia Obecného zastupiteľstva 

2.Oznámenie výsledkov volieb do orgánov samosprávy obce a odovzdanie osvedčení o zvolení 

novozvolenému starostovi a poslancom novozvoleného obecného zastupiteľstva 

3.Zloţenie sľubu novozvoleného starostu obce, prevzatie insignií a prevzatie vedenia ustanovujúceho 

zasadnutia novozvoleným starostom 

4.Zloţenie sľubu poslancov novozvoleného obecného zastupiteľstva 

5.Príhovor novozvoleného starostu obce 

6.Určenie návrhovej komisie , overovateľov zápisnice a zapisovateľa  

7.Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva 

8.Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť zasadnutia 

obecného zastupiteľstva  

9.Voľba mandátovej komisie, návrhovej komisie a volebnej komisie, prípadne ďalších komisií a voľba 

ich predsedov a členov komisií 

10.Návrh na zriadenie obecnej rady a voľba jej členov 

11.Určenie platu novozvoleného starostu a odmeny poslancom 

12.Návrh na doplnenie Všeobecno-záväzného nariadenia obce (ďalej VZN) 

13.Ţiadosť na preplatenie dovolenky 

14.Diskusia 

15.Záver 

 

1.Ustanovujúce zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Chtelnici otvoril a prítomných privítal starosta 

obce Stanislav Damaškovič. V príhovore poďakoval odchádzajúcim poslancom Obecného 

zastupiteľstva za vykonanú prácu v minulom volebnom období v prospech obce. 

 

2. Starosta obce poţiadal predsedu miestnej volebnej komisie v Chtelnici pre voľby do orgánov 

samosprávy obce Ing. Ľubomíra Jankoviča, aby oboznámil prítomných s výsledkami volieb. Predseda 

prečítal Zápisnicu miestnej volebnej komisie o výsledku volieb v obci do obecného zastupiteľstva a 

starostu obce zo dňa 27. 11. 2010. Predseda volebnej komisie odovzdal novozvolenému starostovi a 

poslancom Osvedčenia o zvolení. 

 

3. Novozvolený starosta obce Bc. Peter Radošinský prečítal zákonom predpísaný sľub starostu obce a 

potvrdil ho svojim podpisom. Odchádzajúci starosta mu odovzdal insignie. Novozvolený starosta 

poďakoval odchádzajúcemu starostovi za vykonanú prácu v prospech obce. Následne sa ujal vedenia 

ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Chtelnici. 

 

4. Starosta obce Bc. Peter Radošinský poţiadal Mgr. Barboru Bocánovú, aby prečítala znenie sľubu 

poslanca. Poslanci Obecného zastupiteľstva potvrdili sľub poslanca svojim podpisom.  

Nakoľko sa zasadnutia zúčastnili všetci poslanci, starosta konštatoval, ţe Obecné zastupiteľstvo je 

uznášaniaschopné.  



5. Starosta obce Bc. Peter Radošinský v príhovore poďakoval v mene svojom ako aj v mene poslancov 

voličom, ktorí im prejavili dôveru vo voľbách dňa 27. 11. 2010 a zdôraznil tým záväzok, ktorí starosta 

a poslanci  na seba prevzali zloţením svojich sľubov. Vyjadril presvedčenie, ţe spoluprácou 

a výsledkami dokáţe obecné zastupiteľstvo i starosta  správnosť voľby občanov. Vyjadril snahu 

zefektívniť prácu obecného úradu a zabezpečiť jeho dostupnosť pre občanov počas celého pracovného 

týţdňa. 

 

6. Starostom obce boli za členov návrhovej komisie určení Ing. Róbert Kičina a Mgr. Barbora 

Bocánová a za overovateľov zápisnice boli určení poslanci Ing. Martin Prvý a Ján Piačka. 

 

7. Starosta obce Bc. Peter Radošinský oboznámil prítomných s programom, ktorý by sa mal na 

ustanovujúcom zasadnutí prejednať.  

 

8. Starosta obce poveril poslanca oprávneného zvolávať zasadnutia Obecné zastupiteľstva.  

Na túto funkciu starosta navrhol Mgr Barboru Bocánovú.  

Zastupiteľstvo návrh starostu schválilo. Za 9, proti 0. 

Poverenie poslanca, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť zasadnutia obecného zastupiteľstva v 

prípadoch podľa § 12 odst. 2 prvá veta, odst. 3. tretia veta, odst. 5 tretia veta a odst. 6 tretia veta 

zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov.  

 

9. Starosta obce navrhol za členov mandátovej komisie poslanca Ing. Jána Horvátha a poslanca Ing. 

Jozefa Otajoviča. Zastupiteľstvo návrh starostu schválilo. Za 7, zdrţali sa 2. 

Mandátová komisia overí doklady o zloţení sľubu novozvoleného starostu a novozvolených poslancov 

a zistí, či nevykonávajú funkciu nezlučiteľnú s funkciou starostu alebo poslanca na základe nimi 

predloţených podkladov a podá o výsledku svojich zistení  správu zasadnutiu obecného zastupiteľstva. 

 

10. Starosta obce oboznámil prítomných poslancov s obsahom § 13b ods. 1 zákona 369/1990 Zb. o 

obecnom zriadení a so skutočnosťou ţe, zástupca starostu sa po novele uvedeného zákona nevolí na 

ustanovujúcom zasadnutí a na základe uvedenej novely zákona vyuţíva moţnosť ustanoviť prípadne 

neustanoviť svojho zástupcu do 60 dní od ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva. Ing. 

Horváth poznamenal, ţe bolo nepísaným pravidlom na obsadenie pozície zástupcu starostu navrhnúť 

poslanca, ktorý získal v komunálnych voľbách dňa 27.11.2010 najväčší počet hlasov. 

 

11. Starosta obce  oboznámil prítomných so zákonnou úpravou na stanovenie platu starostu v súlade 

so zákonom NR SR č. 253/1994 Z. z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí 

a primátorov miest. 

Novozvolený starosta obce Bc. Peter Radošinský sa vzdal paušálneho navýšenia mesačného platu 

v prospech zmeny organizačnej štruktúry Obecného úradu a vytvorenia nových pracovných miest  

hlavne pre oblasť kultúry v obci a správy Obecného úradu. 

Pán Pavol Slamka, kontrolór obce, pripomenul obecnému zastupiteľstvu, ţe funkčný plat starostu obce 

je súčin priemernej mzdy v národnom hospodárstve a koeficientu podľa počtu obyvateľov obce 

a môţe byť navýšený o stály príplatok od 0% do 100% v súlade s citovaným zákonom. Poslanci Ing. 

Horváth a Ing. Kičina podporili návrh starostu a ocenili ho ako korektný návrh.   

Obecné zastupiteľstvo súhlasilo s návrhom starostu: za 9, proti 0. 

 

12. Starosta obce Peter Radošinský predloţil poslancom Obecného zastupiteľstva v Chtelnici  na 

prerokovanie: 

Podanie Ing. Slavomíra Bašnáka  spisové číslo 1156/2010 „Vec: Všeobecne záväzné nariadenie č. 

1/2011- pripomienky a návrh úpravy“ doručené 30.11.2010. 

Obecné zastupiteľstvo v diskusii posúdilo návrhy a rozhodlo: 

Nezohľadniť pripomienky a návrhy Ing. Slavomíra Bašnáka k VZN č. 1/2011 o miestnych daniach 

a poplatkoch. 

Hlasovanie o stanovisku OZ: za 5, proti 0, zdrţali sa 4. 

 

13. Starosta obce Peter Radošinský predloţil poslancom Obecného zastupiteľstva v Chtelnici  na 

prerokovanie ţiadosť bývalého starostu doručenú priamo na ustanovujúce zasadnutie v  znení: 



 

Podpísaný Stanislav Damaškovič, narodený 10.12.2010„Ţiadosť na preplatenie nevyčerpanej 

dovolenky za rok 2009,2010. Dovolenka k dňu ukončenia pracovného pomeru je 61 dní“ , ktorú dňa 

20.10.2010 predloţil na schválenie odchádzajúci starosta pán Stanislav Damaškovič.  

Obecné zastupiteľstvo v  posúdilo ţiadosť a rozhodlo: 

V hlasovaní o vyhovení  ţiadosti:  za 0, proti 9. 

 

Obecné zastupiteľstvo konštatovalo vecné chyby v ţiadosti a odporučilo preverenie zákonných 

pravidiel pri preplácaní dovolenky na zotavenie podľa platných zákonov. 

 

14. Diskusia 

 

V rámci diskusie starosta obce Peter Radošinský predloţil poslancom Obecného zastupiteľstva 

v Chtelnici dňa 20.12.2010 na prehodnotenie: 

 

 Starosta obce Bc. Peter Radošinský poţiadal poslancov obecného zastupiteľstva o vyjadrenie 

stanoviska k oslavám privítania Nového roka 2011 spojených s ohňostrojom. Po diskusii 

obecné zastupiteľstvo rozhodlo o uskutočnení ohňostroja v limite do 750,- EUR. V hlasovaní 

za uskutočnenie:  za 9, proti 0. 

 

 Starosta obce Bc. Peter Radošinský upozornil poslancov obecného zastupiteľstva na 

skutočnosť, ţe na konci roka sa schvaľuje rozpočet obce na nasledujúci rok. Pretoţe treba 

vytýčiť priority rozvoja na rok 2011, navrhol prejednať rozpočet obce po zohľadnení všetkých 

rozpracovaných projektov a zároveň oboznámil  poslancov obecného zastupiteľstva 

o plánovanej zmene Štatútu obce Chtelnica a zmene organizačnej štruktúry Obecného úradu 

Chtelnica. Pripomenul poslancom postup pri schvaľovaní Všeobecno-záväzných nariadení 

obce (ďalej VZN). 

 

 Starosta obce Bc. Peter Radošinský informoval poslancov obecného zastupiteľstva o zámere 

vydávať obecné periodikum. Na riadenie jeho obsahovej stránky je potrebné zriadiť redakčnú 

radu z občanov obce. Nové obecné periodikum by malo pomôcť k zvýšeniu informovanosti 

občanov o dianí v obci. 

 

 Poslanec Ing. Otajovič poţiadal, pozývať na zasadnutia obecného zastupiteľstva konateľa OPS 

s.r.o. p. Prvého a ekonóma Obecného úradu Chtelnica. 

 

 Poslanec Ing. Kičina sa informoval o tom, akým spôsobom budú poslancom obecného 

zastupiteľstva predkladané materiály, ktoré budú predmetom rokovaní obecného 

zastupiteľstva. Starosta Bc. Peter Radošinský spolu s poslancami obecného zastupiteľstva sa 

dohodli na zasielaní uvedených materiálov elektronickou formou. Starosta oznámil, ţe všetky 

nové návrhy VZN budú zverejnené aj na oficiálnej obecnej internetovej stránke 

www.chtelnica.sk. Starosta sa dohodol s  poslancami na stanovení programu  zasadnutí 

Obecného zastupiteľstva na celý rok 2011. 

 

 Poslanec Bc. Suchý navrhol riešiť, vytvorením  prechodu pre chodcov z Tehliarske ulice na 

Druţstevnú ulicu, zvýšené nebezpečenstvo pri prechádzaní chodcov cez hlavnú cestu. 

V diskusii sa poslanci obecného zastupiteľstva dohodli a doporučili Obecnému úradu 

Chtelnica zabezpečiť preskúmanie moţností v tejto oblasti a komplexné riešenie prechodov 

pre chodcov v celej obci.  

 

 Poslanec Ing. Otajovič  sa informoval na moţnosť inštalovania  tzv. merača rýchlosti na ulici 

Dolná. Navrhol riešiť takýmto spôsobom aj tento vstup do našej obce. 

 

http://www.chtelnica.sk/


 Riaditeľka ZŠ Mgr. Lukačovičová, kronikárka Obce Chtelnica, zaţelala poslancom obecného 

zastupiteľstva veľa zdravia a rozváţnych rozhodnutí pri práci a pri vytváraní komisií 

obecného zastupiteľstva. 

 

 Poslankyňa Mgr. Silná upozornila na nedostatočnú úpravu chodníkov v obci a s tým súvisiace 

nebezpečenstvo úrazov hlavne v lokalitách: kaštieľ, zdravotné stredisko a základná škola. 

Ďalej upozornila na padajúci sneh zo strechy základnej školy.  Poslanci obecného 

zastupiteľstva odporučili osadiť výstraţné tabule zakazujúce vstup do priestorov so zvýšeným 

nebezpečenstvom úrazu. Obecné zastupiteľstvo odporučilo starostovi obce poţiadať 

projektanta o navrhnutie snehových zábran na strechu základnej školy.  

 

 V diskusii vystúpili p. Kopálová a p. Miškovič a zaţelali poslancom obecného zastupiteľstva 

všetko najlepšie pri ich práci a všetkým popriali veľa zdravia. 

  

15. Na záver starosta obce Bc. Peter Radošinský poďakoval prítomným za účasť na zasadnutí. 

 

Zapísal: Radošinský 

 

Uznesenie 

z ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce 

Chtelnica zo dňa 20. 12. 2010 
 

Obecné zastupiteľstvo na svojom ustanovujúcom zasadnutí prerokovalo: 

 

1.Informáciu o výsledkoch volieb do orgánov samosprávy obce 

2.Poverenie poslanca, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť zasadnutia obecného zastupiteľstva v 

prípadoch podľa § 12 odst. 2 prvá veta, odst. 3. tretia veta, odst. 5 tretia veta a odst. 6 tretia veta 

zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. 

3.Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa 

4.Návrh na zriadenie Mandátovej komisie. 

5.Návrh na určenie mesačného platu starostovi. 

6.Doplnenie č. VZN 1/2011 o návrhy občanov z pripomienkového konania 

7.Ţiadosť na preplatenie nevyčerpanej dovolenky odchádzajúcemu starostovi 

8.Návrh uznesenie  

 

Uznesenie č. 1 

Obecné zastupiteľstvo v Chtelnici 

 

A) berie na vedomie 

1.výsledky volieb do orgánov samosprávy obce 

2.vystúpenie novozvoleného starostu 

 

B) konštatuje, ţe 

1.novozvolený starosta obce Bc. Peter Radošinský zloţil zákonom predpísaný sľub starostu obce  

 

2.zvolení poslanci Obecného zastupiteľstva zloţili zákonom predpísaný sľub poslanca obecného 

zastupiteľstva v Chtelnici: 

Marian Bašnák 

Mgr. Barbora Bocánová 

Ing. Ján Horváth 

Ing. Róbert Kičina 

Ing. Jozef Otajovič 

Ján Piačka 

Ing. Martin Prvý 



Mgr. Alena Silná 

Bc. Marcel Suchý 

 

 

Uznesenie č. 2 

Obecné zastupiteľstvo v Chtelnici 

Určuje. 

A) za členov návrhovej komisie poslancov Ing. Roberta Kičinu a Mgr. Barboru Bocánovú  

B) za overovateľov zápisnice  Ing. Martina Prvého a Jána Piačku. 

Prítomných 9 poslancov 

Schválili 9 poslanci 

 

 

Uznesenie č. 3 

Obecné zastupiteľstvo v Chtelnici 

Poveruje. 

Poslanca Mgr. Barboru Bocánovú zvolávaním a vedením zasadnutí obecného zastupiteľstva v 

prípadoch podľa § 12 odst. 2 prvá veta, odst. 3. tretia veta, odst. 5 tretia veta a odst. 6 tretia veta 

zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. 

Prítomných 9 poslancov 

Schválili 9 poslanci 

 

 

Uznesenie č. 4 

Obecné zastupiteľstvo v Chtelnici 

 

Zriaďuje Mandátovú komisiu. 

Za členov mandátovej komisie ustanovuje  Ing. Jána Horvátha a Ing. Jozefa Otajoviča a ukladá 

mandátovej komisii overiť doklady o zloţení sľubu novozvoleného starostu a novozvolených 

poslancov a zistiť, či nevykonávajú funkciu nezlučiteľnú s funkciou starostu alebo poslanca a to na 

základe nimi predloţených a vlastnoručne podpísaných čestných vyhlásení a podať o výsledku svojich 

zistení správu ustanovujúcemu zasadnutiu obecného zastupiteľstva. Mandátová komisia konštatovala, 

ţe neboli zistené ţiadne prekáţky v tom aby sa novozvolení poslanci a starosta obce mohli ujať 

svojich mandátov. Obecné zastupiteľstvo potvrdzuje stanovisko Mandátovej komisie. 

Prítomných 9 poslancov 

Schválilo 7 poslancov 

Zdrţali sa 2 poslanci 

Uznesenie č. 5 

Obecné zastupiteľstvo v Chtelnici 

 

Určuje: 

V súlade so zákonom NR SR č. 253/1994 Z. z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov 

obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov v rozsahu určenom obecným zastupiteľstvom 

najneskôr 90 dní pred voľbami mesačný plat starostu obce vo výške minimálneho základného platu. 

Prítomných 9 poslancov 

Schválilo 9 poslancov 

 

Uznesenie č. 6 

Obecné zastupiteľstvo v Chtelnici 

 

Neschvaľuje. 

Podanie Ing. Slavomíra Bašnáka  spisové číslo 1156/2010 „Vec: Všeobecne záväzné nariadenie č. 

1/2011- pripomienky a návrh úpravy“ doručené 30.11.2010. 

Prítomných 9 poslancov 

Schválilo 5 poslancov 

Proti 0 poslancov 



Zdrţali  sa 4 poslanci 

Uznesenie č. 7 

Obecné zastupiteľstvo v Chtelnici 

 

Neschvaľuje: 

Ţiadosť na preplatenie nevyčerpanej dovolenky odchádzajúcemu starostovi Stanislavovi 

Damaškovičovi. 

Prítomných 9 poslancov 

Schválili 9 poslanci 

Proti 0 poslancov 

Uznesenie č. 8 

Obecné zastupiteľstvo v Chtelnici 

 

Schvaľuje: 

Usporiadanie Novoročného ohňostroja a nákup zábavnej pyrotechniky v limite do 750 ,-EURO. 

Prítomných 9 poslancov 

Schválili 9 poslanci 

Proti 0 poslancov 

 

Uznesenie č. 9 

Obecné zastupiteľstvo v Chtelnici 

 

Schvaľuje: 

Znenie návrhu uznesenia predloţeného návrhovou komisiou z ustanovujúceho zasadnutia Obecného 

zastupiteľstva v Chtelnici konaného dňa 20.12.2010. 

Prítomných 9 poslancov 

Schválili 9 poslanci 

Proti 0 poslancov 

 

 

V Chtelnici 20. 12. 2010  

 

 

 

Bc. Peter Radošinský        Overovatelia zápisnice: 

starosta obce         Ing. Martin Prvý 

Ján Piačka 


